
2011年青浦区初中学业模拟考试

　　　　　   数 学 试 卷　　　  Q.2011.4
   （满分150分，考试时间100分钟）

考生注意：

1．本试卷含三个大题，共25题；

2．答题时，务必按答题要求在答题纸规定的位置上作答，在草稿纸、本试卷上答题一律无效；
3．除第一、二大题外，其余各题如无特别说明，都必须在答题纸的相应位置上写出证明或计算的主要步骤．
一、选择题：（本大题共6题，每题4分，满分24分）

【每小题只有一个正确选项，在答题纸的相应题号的选项上用2 B铅笔填涂．】
1．计算
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的结果是…………………………………………………………………（       ）
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2．已知反比例函数
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，下列结论不正确的是 …………………………………（       ）

（A）图象必经过点（-1，3）；


（B）
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随
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的增大而增大；



（C）图象位于第二、四象限内；       （D）若
[image: image9.wmf]1

>

x

，则
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3．下列方程中，有实数根的方程是 ……………………………………………………（       ）
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（D）
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4．在平面直角坐标系内，把点
[image: image15.wmf]p

（－3，1）向右平移一个单位，则得到的对应点
[image: image16.wmf]p

¢

的坐标是（       ）
（A）（－3，2）；    （B）（－3，0）；    （C）（－4，1）；    （D）（－2，1）． 
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5．在
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中，点
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、
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分别在
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、
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上，且
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，
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，则下列三种说法：

①如果
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，那么四边形
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是矩形； 

②如果
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平分
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，那么四边形
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是菱形；

③如果
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且
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，那么四边形
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是菱形．
其中正确的有  ………………………………………（       ）

（A）3个；   （B）2个；   （C）1个；   （D）0个．
6．在
[image: image34.wmf]ABC
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中，
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，且两边长分别为4
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和5
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，若以点
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为圆心，3
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为半径作⊙
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，以点
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为圆心，2
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为半径作⊙
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，则⊙
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和⊙
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位置关系是………（       ）

（A）只有外切一种情况；
      （B）只有外离一种情况；
（C）有相交或外切两种情况；
  （D）有外离或外切两种情况．
二、填空题： （本大题共12题，每题4分，满分48分）

7．求值：
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8．已知
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9．因式分解：
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10．方程组
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的解是            ． 

11．函数
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的定义域是          ．
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12．请写出一个以直线
[image: image53.wmf]3
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为对称轴，且在对称轴右侧部分是下降的抛物线的表达式，这条抛物线的表达式可以是             ．
13．为了解居民节约用水的情况，小丽对某个单元的住户用水量进行调查，右表是某个单元的住户3月份用水量的调查结果。根据表中所提供的信息，这12户居民月用水量的众数是      ．
14．如图，E、F是矩形ABCD对角线AC上的两点，试添加一个条件：___________，
使得△ADF≌△CBE．

15．一个正多边形的每个外角都是
[image: image54.wmf]°

36

，则这个正多边形的边数是________．
16．如图，在△ABC中，AD是中线，G是重心，
[image: image55.wmf]AB

=
[image: image56.wmf]a

，
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=
[image: image58.wmf]b

，那么
[image: image59.wmf]BG

=________．
17．如图，光源P在横杆AB的上方，AB在灯光下的影子为CD，AB∥CD，已知AB＝2m，CD＝6m，点P到CD的距离是2.7m，那么AB与CD间的距离是________m．

[image: image125.wmf]1
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18．如图，已知边长为3的等边三角形ABC纸片，点E在AC边上，点F在AB边上，沿着EF折叠，使点A落在BC边上的点D的位置，且
[image: image60.wmf]EDBC

^

，则CE的长是           ．
三、解答题：（本大题共7题，满分78分，第19-22题每题10分，第23-24题每题12分，第25题14分）
19．计算：
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20．解不等式组
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并把解集在数轴上表示出来．
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21．“校园手机”现象越来越受到社会的关注．小丽在“统计实习”活动中随机调查了学校若干名学生家长对“中学生带手机到学校”现象的[image: image63.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




看法，统计整理并制作了如下的统计图：
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（1）求这次调查的家长总数及家长表示“无所谓”的人数，并补全图①；

（2）求图②中表示家长“无所谓”的圆心角的度数；

（3）从这次接受调查的家长中，随机抽查一个，恰好是“不赞成”态度的家长的概率是多少？
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22． 如图，
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、
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两地被一大山阻隔，汽车从
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地到
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地须经过
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地中转.为了促进
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、
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两地的经济发展，现计划开通隧道，使汽车可以直接从
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地到
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地.已知
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千米.若汽车的平均速度为45千米/时，则隧道开通后，汽车直接从
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地到
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地需
要多长时间？(参考数据：
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23．如图，
[image: image79.wmf]AB

是⊙
[image: image80.wmf]O

的弦，点D是   的中点，过B作AB的垂线交AD的延长线于C．
求证：AD＝DC．
[image: image130.wmf]1


24．如图，在直角梯形ABCD中，AD∥BC，∠A=90o，BD⊥DC，BC=10cm，CD=6cm．在线段
[image: image81.wmf]BC

、
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上有动点
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、
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，点
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以每秒
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2

的速度，在线段
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上从点B向点C匀速运动；同时点
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以每秒
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的速度，在线段
[image: image90.wmf]CD

上从点C向点D匀速运动．当点
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到达点C时，点
[image: image92.wmf]E

同时停止运动．设点
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运动的时间为t（秒）．
（1）求AD的长；
（2）设四边形BFED的面积为
[image: image94.wmf]y

，求y 关于t的函数关系式，并写出函数定义域；
（3）点
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、
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在运动过程中，如
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D

与
[image: image98.wmf]BDC
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相似，求线段
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的长．
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25．如图，在直角坐标平面内，
[image: image100.wmf]O

为原点，抛物线
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经过点
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，
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），且顶点
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（
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，
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）在直线
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（1）求
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的值和抛物线
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的解析式；

（2）如在线段
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上有一点
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，满足
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轴上有一点
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（
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，
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），联结
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，且直线
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与
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轴交于点
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①求直线
[image: image122.wmf]DC

的解析式；
②如点M是直线
[image: image123.wmf]DC

上的一个动点，在x轴上方的平面内有另一点N，且以O、E、M、N为顶点的四边形是菱形，请求出点N的坐标．（直接写出结果，不需要过程．）
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家长对“中学生带手机到学校”态度统计图





图②





AB





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





·





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





第24题图





第24题备用图





A





B





E





C





（第25题备用图）





D





O





x





y





A





B





E





C





（第25题图）





D





O





x





y

















PAGE  
九年级数学试卷　（第1页）　共5页


[image: image139.wmf]O

[image: image140.wmf]D

[image: image141.wmf]C

[image: image142.wmf]B

[image: image143.wmf]A

[image: image144.wmf]B

[image: image145.wmf]C

[image: image146.wmf]D

[image: image147.wmf]A

[image: image148.wmf]D

[image: image149.wmf]C

[image: image150.wmf]B

[image: image151.wmf]A

[image: image152.png]


[image: image153.wmf]B

[image: image154.wmf]A

[image: image155.wmf]D

[image: image156.wmf]C

_1363671354.unknown

_1364238230.unknown

_1364267557.unknown

_1364272521.unknown

_1364272550.unknown

_1364272564.unknown

_1364272636.unknown

_1364274847.unknown

_1364368703.unknown

_1364272679.unknown

_1364272609.unknown

_1364272563.unknown

_1364272533.unknown

_1364271669.unknown

_1364271836.unknown

_1364272506.unknown

_1364272495.unknown

_1364271850.unknown

_1364271724.unknown

_1364271822.unknown

_1364271685.unknown

_1364268046.unknown

_1364271501.unknown

_1364271502.unknown

_1364271655.unknown

_1364271322.unknown

_1364271500.unknown

_1364268097.unknown

_1364267593.unknown

_1364267938.unknown

_1364267417.unknown

_1364267453.unknown

_1364267464.unknown

_1364267426.unknown

_1364240892.unknown

_1364241496.unknown

_1364241524.unknown

_1364241531.unknown

_1364241514.unknown

_1364240902.unknown

_1364240565.unknown

_1364240736.unknown

_1364240853.unknown

_1364240629.unknown

_1364238701.unknown

_1364240556.unknown

_1364240038.unknown

_1364238447.unknown

_1363673042.unknown

_1363674649.unknown

_1363890272.unknown

_1364238205.unknown

_1364238220.unknown

_1364238070.unknown

_1363890376.unknown

_1363890099.unknown

_1363890159.unknown

_1363888914.unknown

_1363890082.unknown

_1363888899.unknown

_1363673092.unknown

_1363674290.unknown

_1363673068.unknown

_1363671635.unknown

_1363672666.unknown

_1363672841.unknown

_1363673038.unknown

_1363672803.unknown

_1363671661.unknown

_1363671366.unknown

_1363671622.unknown

_1363671450.unknown

_1363671566.unknown

_1363666630.unknown

_1363669366.unknown

_1363670599.unknown

_1363671262.unknown

_1363670618.unknown

_1363669933.unknown

_1363670587.unknown

_1363669384.unknown

_1363669399.unknown

_1363667524.unknown

_1363668587.unknown

_1363669341.unknown

_1363667728.unknown

_1363666732.unknown

_1363667481.unknown

_1363666697.unknown

_1336804371.unknown

_1363666307.unknown

_1363666395.unknown

_1363666613.unknown

_1363666323.unknown

_1349769592.unknown

_1363666237.unknown

_1363666261.unknown

_1363666210.unknown

_1349769560.unknown

_1349769587.unknown

_1340172838.unknown

_1338788864.unknown

_1244268252.unknown

_1244268286.unknown

_1244351479.unknown

_1318186077.unknown

_1318756428.unknown

_1307272316.unknown

_1244268292.unknown

_1244268268.unknown

_1244268281.unknown

_1244268261.unknown

_1243865782.unknown

_1243865853.unknown

_1244268230.unknown

_1244268241.unknown

_1243865906.unknown

_1244268189.unknown

_1243865879.unknown

_1243865816.unknown

_1243865834.unknown

_1243865800.unknown

_1243865711.unknown

_1243865766.unknown

_1243865776.unknown

_1243865750.unknown

_1150370293.unknown

